



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ

Αρκαλοχώρι, 07-03-2016

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τετράημερο αποκριάτικων εκδηλώσεων στο Δήμο Μινώα

Πεδιάδας

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε το πρώτο μέρος των αποκριάτικων εκδηλώσεων στο Δήμο Μινώα Πεδιάδας.

Στους ρυθμούς της αποκριάς ξεφάντωσαν μικροί και μεγάλοι την **Πέμπτη 3 Μαρτίου** στα «Τοικνίσματα» που πραγματοποιήθηκαν στο Αρκαλοχώρι, το Καστέλλι, το Θρασανό και στα δύο ΚΑΤΗ του Δήμου.

Για 5η συνεχόμενη χρονιά, το απόγευμα της Τσικνοπέμπτης, περισσότερες από 50 ψησταριές άναψαν κατά μήκος της κεντρικής λεωφόρου στο Αρκαλοχώρι. Με μουσική, χορό και πλούσια εδέσματα, διασκέδασαν και φέτος μικροί και μεγάλοι που ξεχύθηκαν στους δρόμους μεταμφιεσμένοι. Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε με τη συνδιοργάνωση του Εμπορικού Συλλόγου.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους οι βετεράνοι καλαθοσφαιριστές της Εθνικής Ελλάδος ο προπονητής Γιάννης Ιωαννίδης και η ολυμπιονίκης Χρυσοπηγή Δεβετζή.

Την **Παρασκευή 4 Μαρτίου** πραγματοποιήθηκε σημαντικός αγώνας φιλανθρωπικού χαρακτήρα με την ομάδα βετεράνων καλαθοσφαιριστών της Εθνικής Ελλάδος και την Α.Σ.Α. Αναγέννηση. Τα έσοδα του αγώνα θα διατεθούν στο υπό κατασκευή κέντρο διημέρευσης και ημερησίας φροντίδας ατόμων με νοητική υστέρηση, "Δικαίωμα στη ζωή" που θα λειτουργήσει σε χώρους που παραχώρησε ο Δήμος στο Θρασανό.

Συμπαραστάτες σ' αυτήν την προσπάθεια ήταν η Περιφέρεια Κρήτης, ο Δ.Ο.Π.ΑΠ, η τοπική ένωση Ε.ΚΑ.Σ.Κ., ο Πολιτιστικός σύλλογος Αρκαλοχωριού και Θρασανού και ο αθλητικός σύλλογος ΑΘΛΗΣΥ.

Το Σάββατο 5 Μαρτίου οι μικροί κυνηγοί αναζήτησαν τον κρυμμένο Θησαυρό στα σοκάκια του Καστελλίου ενώ το απόγευμα αναβίωσε το πανάρχαιο έθιμο της Λαμπαδηδρομίας. Η πομπή της αποκριάς κατέληξε στην πλατεία όπου βρίσκεται το Πολιτιστικό Κέντρο. Εκεί τους περίμενε όλος μουσική, χορός, κρασί και ξεφάντωμα. Τις εκδηλώσεις διοργάνωσε ο Πολιτιστικός Σύλλογος Καστελλίου.

Την Κυριακή 6 Μαρτίου ο Πολιτιστικός Σύλλογος διοργάνωσε με επιτυχία στο Αρκαλοχώρι το 1^ο Κυνήγι Κρυμμένου Θησαυρού με τους συμμετέχοντες να στέλνουν μήνυμα αγάπης και αλληλεγγύης για τους συνανθρώπους μας, αφού κατάφεραν να συλλέξουν, σε τριάντα μόλις λεπτά, τεράστιο όγκο τροφίμων.

Η αυλαία του τετραήμερου έπεσε με την μεγάλη καρναβαλική παρέλαση πεζοπόρων και αρμάτων, που πραγματοποιήθηκε φέτος στο Καστέλλι, από τον Πολιτιστικό Σύλλογο, ενώ ακολούθησε ξέφρενο γλέντι στο "Μεϊντάνι" με μεγάλη συμμετοχή.

Οι εκδηλώσεις του Δήμου Μινώα Πεδιάδας βασίστηκαν και φέτος στην εθελοντική προσφορά συλλόγων, φορέων, επιχειρηματιών και τη μαζική συμμετοχή των πολιτών, χαρίζοντας διέξοδο χαράς σε δημότες και επισκέπτες με όπλο το κέφι και τη φαντασία, αλλά και ελάχιστο οικονομικό κόστος.

Οι αποκριάτικες εκδηλώσεις κορυφώνονται το διήμερο 13 & 14 Μαρτίου με εκδηλώσεις στα περισσότερα από τα διαμερίσματα του Δήμου, αρχίζοντας από το μεσημέρι της Κυριακής στο Αρκαλοχώρι με ...

« τρεις ..σαλούν και δυο...χορεύουν!!»

Το Αρκαλοχώρι ανοίγει τις πύλες του και σας προσκαλεί σε ένα ατέλειωτο αποκριάτικο ξεφάντωμα από τις 13.30 μ.μ.

...Φορέστε τις μάσκες σας...τα καπέλα σας...βαφτείτε και κατεβείτε στο κέντρο της πόλης!!

Σε διάφορα σημεία της πόλης ξετυλίγονται σκηνές που θα συναρπάσουν, θα διασκεδάσουν και θα σας μεταφέρουν στην μακρινή Άγρια Δύση...

Μασκαρεμένες φιγούρες θα τριγυρίζουν ανάμεσα σας σκορπώντας άφθονο κέφι και γέλιο επιφυλάσσοντας πολλές εκπλήξεις...πολύ κέφι...πολύ χορό...

ΠΑΙΔΙΚΗ ΣΚΗΝΗ «ΙΝΔΙΑΝΙΚΟ ΧΩΡΙΟ», ΠΛΑΤΕΙΑ ΗΡΩΩΝ

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ. Ώρα έναρξης 13:30 μ.μ.

Η Μαρουλίτα με βοηθούς την Αδαμαντίνη, την Θάλεια, την Μαρία, την Κατερίνα, και τη Βάλια θα ψυχαγωγήσουν τους μικρούς μας Ινδιάνους ...στον ειδικά διαμορφωμένο χώρο στην Πλατεία Ηρώων Πολυτεχνείου, παίζοντας με τα Στοιχεία της Φύσης... Νερό- Φωτιά- Αέρας- Χώμα!!

Οι μικροί Καρναβαλιστές θα πρωταγωνιστήσουν σ' ένα θεατρικό παιχνίδι κομμένο και ραμμένο στα μέτρα της στολής τους.

Θα ακολουθήσει δημιουργικό εργαστήρι όπου οι μικροί μας φίλοι θα αυτοσχεδιάσουν και θα κατασκευάσουν αποκριάτικες δημιουργίες μέσα από ποικίλα υλικά (χαρτόνια...κομφετί...σερπαντίνες..πούπουλα...κορδέλες κ.α).

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΣΚΗΝΗ «ALAN DALON» . Ώρα έναρξης 15:30 μ.μ.

Στο κέντρο του Αρκαλοχωρίου το συγκρότημα ALAN DALON στις 15:30μμ θα δώσει συναυλία χαρίζοντάς σας μια αξέχαστη Αποκριά. Να είστε όλοι εκεί!! Σας περιμένουμε!!

ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ «ΡΑΔΙΟ ΛΑΜΨΗ FM». Ώρα έναρξης 17:30 μ.μ.

..Το ξεφάντωμα συνεχίζεται στη Πλατεία Ελευθερίας σ' ένα τρελό πάρτι...

Ελάτε να αποχαιρετήσουμε την τρελή γιορτή των Αποκριών με χορό και ποτό καθώς θα 'ρχεται η νύχτα και οι ρυθμοί και το κέφι θα ανεβαίνουν!!

Και κάπου στο... αντάμωμα των δρόμων, τα «SALOON» των Πολιτιστικών Συλλόγων του Δήμου μας θα έχουν στηθεί για να σας κεράσουν!!

ΚΑΘΑΡΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 14 ΜΑΡΤΙΟΥ

Πέταγμα χαρταετού και κούλουμα στο Θραψανό. Ώρα έναρξης : 10.00 π.μ.

Ο Πολιτιστικός σύλλογος Θραψανού διοργανώνει πέταγμα χαρταετού στις Λιβάδες. Μετά θα ακολουθήσουν τα καθιερωμένα κούλουμα στην κεντρική πλατεία του χωριού, όπου θα προσφερθούν δωρεάν η παραδοσιακή φασολάδα και άλλα σαρακοστιανά εδέσματα σε όλους. Χορός και διασκέδαση καθ' όλη τη διάρκεια της ημέρας.

- **Κούλουμα στους Αποστόλους. Ώρα έναρξης 13:00 μ.μ.**
- **Κούλουμα και Απαλέθια στον Καραβάδω. Ώρα έναρξης 10:00 π.μ.**
- **Κούλουμα στο Λευκοχώρι. Ώρα έναρξης 10:00 π.μ.**
- **Κούλουμα στους Ζωφόρους. Ώρα έναρξης 10:00 π.μ.**
- **3ο εργαστήρι χαρταετού και Κούλουμα στο Σμάρι. Ώρα έναρξης 10:30 π.μ.**